

惠州市港辦春茗500人聯歡

殷曉靜李元明主禮 劉耀輝陳訓廷楊釗出席



惠州社團聯合會春茗實主祝酒。

香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 惠州市委、市政府主辦，香港惠州社團聯合總會協辦之「2012惠州春茗」，昨晚假尖沙咀洲際酒店隆重舉行。會場高朋滿座，逾500位政商翹楚、社會名人出席。中聯辦副主任殷曉靜，外交部駐港副特派員李元明等出席主禮。

惠州市的主要領導包括惠州市政協主席劉耀輝、市委副書記陳訓廷、市長陳奕威、市人大常務副主任陳仕其，及香港惠州社團聯合總會主席楊釗等出席。陳奕威代表市政府介紹了該市經濟社會發展情況，邀請香港企業到當地投資興業，共創雙贏。

張建宗黃光蔣樂儀等捧場

出席主禮的主要嘉賓還有：香港特區政府勞工及福利局局長張建宗，國務院港澳辦交流巡視員黃光，廣東省委統戰部常務副部長蔣樂儀，省僑辦副主任鄭建民、省港澳辦副主任盧興洲等。

鄭建民：港屬惠州最大外資

大會儀式由惠州市委副書記陳訓廷主持。鄭建民在致辭時表示，惠州與香港同飲一江水，同是一家人，合作密切。香港是惠

州市最大的外資來源地，在該市投資的港資企業逾3千家，投資金額達70億美元，惠州一向重視及支持港企的發展。他希望港鄉親一如既往地關心家鄉建設，到惠州投資興業、觀光旅遊。

張建宗：鄉賢發揮重要作用

籍貫惠陽的張建宗連續第二年出席並致辭。他笑說，聽到家鄉良好及經濟的健康發展，同時重視民生保障，感到十分驕傲。他又讚揚香港惠州社團聯合總會致力凝聚鄉親，支持特區政府依法施政。在座很多鄉賢都是社會領袖，政界翹楚，在香港社會中發揮着重要作用，也是愛國愛港的中堅力量。

盧興洲說，近年來粵港合作不斷深化，CEPA的簽署為香港、廣東帶來新的空間和機遇，而惠州和香港地緣相近、人緣相親，肩負粵港澳緊密合作的重任，希



陳奕威(左)向殷曉靜(左二)、李元明(左三)及張建宗致送紀念品。

楊釗：為建設美好香港打拚

楊釗致辭說，多年來香港惠州社團聯合總會能取得良好成績，全靠政府領導和嘉賓的支持。該會在今後會一如既往地為建設美好的香港而打拚，為加強香港與內地，特別是惠州的交流而努力，並積極團結惠州社團第二代，使愛國愛港的優良傳統薪火相傳。

大會筵開逾50席，來自惠州

政府領導、香港惠州社團聯合總會會長、社會各界嘉賓、全國人大政協、惠州鄉親逾500人歡聚一堂，暢敘鄉情，共謀龍年合作，氣氛非常熱鬧。



嘉賓出席潮州商會歡樂照短片賽頒獎典禮。

香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港潮州商會日前在會所舉行「潮人潮Jokes」歡樂相片及短片大賽頒獎典禮。活動是潮州商會為慶祝創會90周年而舉辦。

陳幼南胡劍江詹瑞文頒獎

潮州商會會長陳幼南，香港潮屬社團總會創會主席陳偉南，潮州商會副會長胡劍江、會董胡炎松，「人際口才」訓練專家黃桂林，喜劇之王詹瑞文一同出席並頒獎。

《香港潮人學潮語》短片奪冠

短片《香港潮人學潮語》，以創意、輕鬆、幽默的對答形式分享學潮語的樂趣奪冠，冠軍得主呂嘉豪獲頒1萬元獎金。而亞軍短片《狗狗耍太極》和季军相片《三姊妹》，分別獲頒4千元和1千元獎金。亞軍得主陳敏兒更帶同她的寵物狗出席儀式。

陳幼南表示，在這個智能手機盛行的年代，一機在手「愛分享」、「分享愛」。因此，該會緊貼潮流，開發手機應用程序「潮人潮Apps」，弘揚潮州文化和推廣會務。商會還專門成立「Apps發展委員會」，舉辦本次「潮人潮Jokes」

比賽，無論是「潮汕人士」或是「潮流人士」，都可發揮搞笑天份，創作笑話，為世界注入歡樂。

陳偉南最愛「狗狗耍太極」

會上播放獲獎短片後，不少嘉賓看完後都忍俊不禁，陳偉南坦言最喜歡《狗狗耍太極》，帶來了很多歡樂。黃桂林則說，所謂的「笑容可掬」，說明笑是可以「谷」出來的，互相感染開心一下。詹瑞文亦發揮搞笑本色，與陳敏兒的寵物狗一同「耍太極」。

潮Apps點擊萬六次

今次潮州商會首創「潮人潮Apps」，已煥發「潮」魅力。據Apps發展委員會名譽顧問、副會長胡劍江介紹，「潮人潮Apps」設立半年內，在「facebook App 點擊率」超過16,000人次；「iOS平台」約4,000人次下載；「Android平台」約7,000人次下載；已推廣超過100次「應用程式下載鏈接及網站」；已發布超過300次「內容資訊於各大論壇分享」；「全球排名」更提升了一倍，足以證明「潮人潮Apps」的發展潛力。

廠商會迎湘商務廳寧夏經貿團

香港文匯報訊(記者 解玲) 香港中華廠商聯合會副會長吳清煥，日前分別接待了湖南省商務廳及寧夏政府經貿代表團，就湘港和寧港兩地經貿合作事宜交換意見。

謝建輝：中博會長沙舉行

湖南省商務廳廳長謝建輝率領的一行5人代表團連日來四出拜會香港主要商會領導。謝建輝於會上表示，「中博投資貿易博覽會落實中央關於「中博崛起戰略」的重要措施，已經成功舉辦6屆，獲得高度好評。第七屆中博博覽會將於5月18日至20日在湖南省長沙市世紀金源大飯店舉行，以「綠色湖南，兩型發展」為主題，並將組織多場主題演講及就綠色產業方面的重大項目簽定合作協議，展示多方面成就。

吳清煥：組團出席博覽會

吳清煥則簡述了廠商會的會務運作。他稱，該會將一如既往組團前往長沙參加中博投資貿易博覽會，就中博經貿發展互相交流，深化彼此合作關係。代表團團員尚包括湖南省商務

廳副廳長劉權、湖南省外商投資企業協會會長龔道華等。廠商會出席接待者尚包括常務會董何煜榮，會董譚天放、鄧錦添和錢耀棠等。

陳治剛：寧夏速發展物流

同日，吳清煥亦接待寧夏自治區招商局巡視員陳治剛率領的一行6人代表團。陳治剛表示，寧夏香港經貿促進會去年正式成立，辦公室設於招商局，作為香港與寧夏企業家全面交流合作的平台。他續稱，近年寧夏積極發展物流、紅酒和清真食品等產業，建議廠商會可組團往當地作更深入了解。

吳清煥亦介紹了廠商會各項服務，並表示，該會的代表曾經參加寧夏政府在港舉辦的經貿旅遊文化推介會，期望繼續與寧夏政府保持密切聯繫，建立長久的合作關係。

代表團團員尚包括寧夏自治區政協教科文衛體委員會主任王有才、青銅峽市市委常委郝雪。廠商會出席接待者尚包括常務會董何煜榮、尹德輝及會董譚天放。



吳清煥(右五)致送紀念品予謝建輝(左五)。

香山會所新屆理事會就職

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香山會所第十五屆理事會就職禮，日前於金鐘名都酒樓舉行，中聯辦協調部部長沈沖，廣東省僑務辦公室主任吳銳成，政協廣東省外僑委主任呂偉雄，政協中山市副主席韓澤生，中山市委常委、統戰部部長梁麗嫻，中山市人民政府副市長馮煜榮等應邀出席主禮。

楊凱山：發揚愛國愛港愛鄉

主席楊凱山致辭表示，香山歷史悠久，亦是孫中山先生的故居。該會早在上世紀50年代中期，鄉親中一些愛國人士，已籌集資金加入「華僑投資公司」協助家鄉經濟建設，人多了就逐漸聯繫起來。這些鄉親當中以商界人士為多，每年參加春秋兩屆的「廣州交易會」。至上世紀70年代後期，當

時鄉親中的廣東省委統戰部部長譚桂明及廣州市副市長歐初宴請了參加交易會的鄉親，建議他們在現有的基礎上在香港組織一個「愛國」的中山團體，聯繫鄉親支援家鄉建設。上世紀90年代起，香山會所加入了「香港中山僑團春節聯歡」活動，並主辦了「香港中山社團春節聯歡」活動。

楊凱山指出，聯會成立以後，香山會所全力支持聯會所有活動，並自覺發揚該會愛國、愛港、愛鄉精神，維護好各位會員權益，發展壯大會務，使香山會所享負盛名。他希望與石岐區共謀發展鄉親聯誼的鄉會組織，讓香山會所會員有一個回鄉落腳基地，有利於雙方聯繫鄉誼，促進中港文化交流，社會建設的交流活動，將香山會所發展得更加有活力。

本報與韓《亞洲經濟》首爾辦金融論壇

香港文匯報訊(記者 徐曉明 首爾報導) 由香港《文匯報》與韓國《亞洲經濟》聯合主辦，韓國企劃財政部、外交通商部、韓國金融委員會、韓國金融監督院、韓國銀行(央行)、韓國全國銀行聯合會、韓國交易所、韓國金融研究院、韓國資本市場研究院、世界未來論壇和韓國首爾住宅金融公司等10逾家單位協辦的「2012第五屆亞太金融論壇」，3月28日於韓國首爾廣場酒店(Seoul Plaza Hotel)隆重舉行。

金融市場穩定與秩序為題

今次論壇為期3天，數十位中韓政府高層、知名專家學者、知名企業高層，共逾200位嘉賓相聚首爾，以「2012國際金融市場穩定與新秩序」為主題展開論壇，旨在對後金融危機時代亞太金融工業的發展戰略進行深入探討，為世界金融、尤其是亞太地區金融市場的穩定和發展尋找對策。

開幕式上，香港《文匯報》社長助理姜增和代表香港《文匯報》社長王樹成，與韓國亞洲新聞集團理事長、《亞洲經濟》社長郭永吉分別以中文和韓文發表開幕致辭，並向參加論壇的嘉賓、學者表示熱烈的歡迎和衷心的感謝。

姜增和說，過去的一年，是世界金融領域多災多難的一年，未來亞太金融市場的穩定和發

姜增和：為中韓友誼貢獻力量

他指出，今年是中韓建交20周年，無論是中韓金融領域的專家學者，還是傳媒界的朋友，都希望亞洲金融市場的穩定和中韓友誼的鞏固上，貢獻自己的力量。因此，此次論壇以「2012國際金融市場穩定與新秩序」為主題，具有十分重要的現實意義。

郭永吉：進一步穩固合作發展

郭永吉表示，3年來，韓國《亞洲經濟》和香港《文匯報》的合作夥伴關係得到進一步加強和穩固，影響力正在不斷擴大。他非常高興同香港《文匯報》共同發起此次論壇，並期望論壇能夠為亞太經濟新秩序的建立貢獻力量。

郭承俊尹增鉉申風吉等演講

開幕式上，韓國企劃財政部部長朴宰完，駐韓英國大使Scott Wightman等政府高層分別致辭賀辭。當天，論壇先後進行了「世界金融危機和亞太金融市場」、「亞太金融市場的新挑戰與新戰略」為主題的演講。參加演講的有韓國未來企劃委員會主席郭承俊、韓國前企劃財政部部長尹增鉉、中日韓合作秘書處秘書長申風吉等。此外，中國人民大學財政金融學院副院長、中國人民大學金融證券研究所所長趙錫



姜增和(左)發表開幕致辭。香港文匯報何苗攝

軍作了以「中國經濟：現狀與政策導向」為題的開幕演講。據了解，29日，論壇還將邀請韓國高麗大學副校長兼可持續發展研究所所長尹勇變、《經濟學人》韓國特派員Daniel Tudor、韓國金融研究院常任顧問崔公弼、韓國保險研究會副主席Lee Tae Yol、韓國交易所副主席Kim, Jin-Kyu等專家，就「全球金融危機後韓國金融工業的任務」、「韓美FTA和保險業的未來」、「全球IB業務和韓國股市未來」等主題進行演講。

教育總監關珮茵分享「如何透過戲劇推行品德教育」

會上，關珮茵深入淺出地闡述如何透過戲劇教學活動推行品德教育實踐經驗，啟發大家對推行品德教育的思維。

探討書法品德教育關係

此外，何庸亞分享了「國粹與品德教育之實踐」，讓大家就書法與品德教育的關係作出探討，會中各顧問、嘉賓及校長就以上專題內容作熱烈回應。同時，幼稚園校長亦透過顧問分享檢視幼稚園推行品德教育的現況，從分享中提升幼稚園在推行品德教育時的具體方向。會後大家一致認同品德教育是全人發展的基石，為孩子奠定良好的品德教育應從學前教育開始。

博愛辦學前教育分享會



博愛首長與校長出席學前教育服務分享會。

香港文匯報訊(記者 解玲) 學前教育是孩子成長的一個重要里程碑，為提升博愛醫院學前教育服務的專業質素，該院日前假尖沙咀東部幸福中心2樓華星海鮮酒家舉行「學前教育服務顧問分享會」。

湯修齊李婉玲何庸亞出席

博愛醫院辛卯年第六十二屆董事局主席湯修齊，顧問李婉玲、何庸亞、李少鶴、李莉芬、劉詠思，高級服務總監梁國源，該院各幼稚園校長出席。是次分享會以「品德教育推行之現況」為主題，並由原創團主席黃國賢和戲劇